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Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 08 (oito) de março de 2023 (dois mil e 

vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário da 

Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO e 

na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos presente de modo especial as vereadoras e servidoras e todas as 

mulheres presente por ser o dia internacional da mulher. Convidou para se 

assentar nas cadeiras de honra as esposas dos vereadores, a senhora Elisa, 

mãe do vereador Ronaldo Rocha e Lorena filha do vereador Ronaldo Rocha, a 

mãe do vereador Ronaldo Linhares e também sua namorada, a senhora 

Joelma, senhora Simary Marinho, convidou também para a mesa o Prefeito 

Municipal e a Primeira Dama Dna Idailde. Em seguida, pediu ao Pastor 

Homero, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e na sequência pediu a 

secretária, proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em 

discussão e votação as atas anteriores, que foram achadas conforme e 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria 

da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI № 

002/GPMAAN/2023, QUE FIXA VENCIMENTO DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS; 

INDICAÇÃO DE № 013/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

ROCHA, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A COLOCAÇÃO DE 

BUEIROS , EM FRENTE A PROPRIEDADE DO SENHOR MARCELO 

BERNADINO, NA ESTRADA VICINAL CONTINENTAL; INDICAÇÃO DE № 

015/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO 

AO EXECUTIVO  QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE O 
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PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL DO SENHOR LUIZ INÁCIO, BEM 

COMO A CONSTRUÇÃO DA PONTE SOBRE O CÓRREGO DO WENDER NA 

VICINAL DO LUIZ INÁCIO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 016/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE  A MANUTENÇÃO COM PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO DE APROXIMADAMENTE 12 KM DA ESTRADA VICINAL 

PA UNIÃO 2, COM COLOCAÇÃO DE BUEIROS, ONDE FOR NECESSÁRIO, 

REGIÃO PA UNIÃO 2,  MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 017/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO A REFORMULAÇÃO DO PCCR – 

PLANO DE CARGO, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PA; 

INDICAÇÃO DE № 018/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE A REFORMA DOS PONTOS DE MOTO TAXI DA 

SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 

019/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO 

AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

RECUPERAÇÃO DO GRAMADO E DA ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE 

FUTEBOL DA VILA CHAPÉU DE PALHA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 020/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DO GRAMADO E DA 

ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DA VILA JEQUIÉ, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 021/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO EXECUTIVO  QUE VIABILIZE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 

VICINAL  QUE DÁ ACESSO A PROPRIEDADE DO SENHOR CHARLES E DO 

SENHOR ADUIL CANDIDO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE –PA; 

INDICAÇÃO DE № 022/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 
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COMPETENTE A LIMPEZA E PATROLAMENTO DAS RUAS DA SEDE DO 

DISTRITO DE NOVA CANADA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PA 

E INDICAÇÃO DE № 023/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A UM DIA DE ATENDIMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE 

ATERROS PARA AS PESSOAS CARENTES DE NOVA CANADÁ, MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Seguindo, o presidente passou a sessão ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, e passou a palavra ao vereador RONALDO 

ROCHA, que cumprimentou a todos, defendeu sua indicação, pedindo apoio 

aos demais vereadores para sua aprovação. Manifestou-se a favor das demais 

matéria e concluiu sua fala pedindo diretamente ao Prefeito a realização desta 

obra. Na sequência o vereador RONALDO LINHARES com sua oportunidade, 

defendeu suas indicações, justificando cada uma delas pedio apoio aos demais 

vereadores para aprovação e ao Prefeito municipal sua realização. 

Continuando, o presidente passou a sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, não 

havendo inscritos, passou se a sessão para a ORDEM DO DIA, colocando em 

discussão o pedido de regime de urgência especial com dispensa dos 

pareceres das comissões ao Projeto de Lei № 002/GPMAAN/2023, Que Fixa 

vencimento dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a 

Endemias, passando a palavra aos líderes de partido. Líder do PSC vereador 

Rodrigo, manifestou se a favor do Pedido em sua fala justificando o voto. Em 

seguida o Líder do MDB, vereador Adevir, também foi favorável ao pedido e 

usou a oportunidade para direcionar sua fala ao Prefeito Municipal, fazendo 

uma solicitação para que o mesmo, peça ao Secretário de Educação para 

construir os pilares da caixa d’água da escola da Vila Paraguaçu, também fazer 

manutenção no prédio da escola, que suas salas estão precisando de reforma. 

Os demais líderes também foram favoráveis ao Pedido e deste modo, foi 

aprovado em votação. Na sequência o presidente colocou em discussão o 

Projeto de Lei № 002/GPMAAN/2023, Que Fixa vencimento dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias, que foram 

favoráveis e aprovado por todos presentes. Continuando em discussão as 

Indicações passou-se a palavra aos líderes, que após discussão foram 
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favoráveis e aprovadas por unanimidade dos presentes. Ainda na ordem do 

dia, o presidente colocou em discussão a justificativa de ausência do vereador 

WELLES, que não foi possível estar na presente sessão. Após discussão, 

foram favoráveis e aprovadas em votação. Concluindo o presidente agradeceu 

a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de março de 

2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


